
Міжнародна і національна безпека 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: створення цілісної системи знань про основні 

характеристики міжнародної та національної безпеки, механізми їх забезпечення, формування 

практичних навичок щодо аналізу та виявленню загроз безпеці на національному на 

міжнародному рівнях. 

Основні завдання навчальної дисципліни: створення теоретико-методологічного 

підґрунтя для оволодіння вміннями та навичками аналізу особливостей процесу забезпечення 

національної та міжнародної безпеки в умовах глобалізації; дослідження процесу розвитку 

системи національної, міжнародної безпеки та виявлення основних передумов ефективної 

взаємодії країн щодо мирного урегулювання спірних питань і розбіжностей в міжнародних 

відносинах; розуміння природи загроз національній, міжнародній безпеці та набуття вмінь та 

навичок щодо формування стратегій мінімізації їх впливу на розвиток національних, 

міжнародних відносин. 

Компетентності: 

Загальні: 
ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми 

ЗК09. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

Фахові (спеціальні): 

СК 4. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, 

політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних 

студій у фаховій діяльності. 

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні 

Програмні результати навчання: 

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

РН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, 

політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних 

студій у фаховій діяльності. 

РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, 

політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському 

та глобальному рівні. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття міжнародної безпеки: основні параметри і характеристики 

Тема 2. Механізми забезпечення міжнародної безпеки 

Тема 3. Діяльність міжнародних організацій для забезпечення міжнародного миру і безпеки 

Тема 4. Основні загрози міжнародній безпеці 

Тема 5. Поняття національної безпеки 

Тема 6. Види національної безпеки 

Тема 7. Національні інтереси – основна категорія концепції національної безпеки 

Тема 8. Національна безпека України та механізми її забезпечення 



 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

 Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік 

 


